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Who we are: A nonprofit ‘fact tank’ that informs the public about the issues, 

attitudes and trends shaping the world. We are nonpartisan and nonadvocacy, 

meaning we do not take policy positions or make recommendations.

We are a subsidiary of The Pew Charitable Trusts, our primary funder. We partner 

strategically with philanthropists and institutional funders who share our 

commitment to impartial research and data that drive discussion.

What we do: Generate a foundation of facts to enrich public dialogue and 

support sound decision-making. We conduct public opinion polling, demographic 

research, content analysis and data-driven social science research. 
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Percent saying that, in the past month, they’ve worn a mask or 

face covering when in stores or other businesses all or most of 

the time

*Asian adults were interviewed in English only.

Note: White, Black and Asian adults include those who report being only one race and are not Hispanic. Hispanics are of any race. “Some 
college” includes those with an associate degree and those who attended college but did not obtain a degree.

Source: Surveys of U.S. adults conducted June 4-10 and August 3-16, 2020.
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Note: White, Black and Asian adults include those who report being only one race and are not Hispanic. Hispanics are of any race. “Some 
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Percentage-point change in the share of U.S. adults who say that, 

in the past month, they’ve worn a mask or face covering when in 

stores or other businesses all or most of the time

*The percentage point change between June and August in New England is not statistically significant. 

Source: Surveys of U.S. adults conducted June 4-10 and August 3-16, 2020.
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Percent saying they have ___ since the coronavirus 

outbreak started in February

*Asian adults were interviewed in English only.
Note: White, Black and Asian adults include those who report being only one race and are not Hispanic. Hispanics are of any race. Family 
income tiers are based on adjusted 2019 earnings.
Source: Survey of U.S. adults conducted Aug. 3-16, 2020.
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Percent saying they ___ since the coronavirus outbreak 

started in February

Source: Survey of U.S. adults conducted Aug. 3-16, 2020.
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Among those who say they have been laid off or lost a job 

because of the coronavirus outbreak, percent saying they are …

Note: Share of respondents who didn’t offer an answer to the employment question not shown. Share of respondents who are employed but didn’t 
offer an answer to the question of whether they are working in the same job or a different job shown but not labeled. The number of adults ages 65 
and older who say they have lost their job because of the outbreak is too small to analyze separately. Family income tiers are based on adjusted 
2019 earnings. Middle- and upper-income adults are combined due to the relatively small sample of upper-income adults who say they have lost 
their job due to the coronavirus outbreak. 
Source: Survey of U.S. adults conducted Aug. 3-16, 2020.
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Percent saying the increased focus on issues of race and racial 

inequality in our country in the past three months represents a 

___ in the way most Americans think about these issues

*Asian adults were interviewed in English only.
Note: Figures may not add to subtotals due to rounding. White, Black and Asian adults include those who report being only one race and 
are not Hispanic. Hispanics are of any race.
Source: Survey of U.S. adults conducted Sept. 8-13, 2020.
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Percent saying the increased focus on issues of race and racial 

inequality in our country in the past three months ___ lead to 

major policy changes to address racial inequality

Note: Share of respondents who didn’t offer an answer not shown. White and Black adults include those who report being only one race 
and are not Hispanic. Hispanics are of any race. Data for Asian adults is included in the total but are not shown separately due to small 
sample size.
Source: Survey of U.S. adults conducted Sept. 8-13, 2020.
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Percent saying the increased focus on issues of race and racial 

inequality in our country in the past three months ___ lead to 

changes that improve the lives of Black people

Note: Share of respondents who didn’t offer an answer not shown. White and Black adults include those who report being only one race 
and are not Hispanic. Hispanics are of any race. Data for Asian adults is included in the total but are not shown separately due to small 
sample size.
Source: Survey of U.S. adults conducted Sept. 8-13, 2020.
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Percent saying that, in the past three months, they have …

*Asian adults were interviewed in English only.
Note: White, Black and Asian adults include those who report being only one race and are not Hispanic. Hispanics are of any race. 
Source: Survey of U.S. adults conducted Sept. 8-13, 2020.
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% of White, Hispanic, Asian and Black adults saying it is very 

important for people in our country to do each of the following

*Asian adults were interviewed in English only.
Note: White, Black and Asian adults include those who report being only one race and are not Hispanic. Hispanics are of any race. 
Source: Survey of U.S. adults conducted Sept. 8-13, 2020.
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Percent of social media users saying ___ of their friends or family 

members who have expressed opposition to racism or racial 

inequality on social media in the past three months were 

motivated by each of the following 

Note: Based on those who say at least a few of their friends or family members have expressed opposition to racism or racial inequality on 

social media in the past three months. Share of respondents who didn’t offer an answer not shown.

Source: Survey of U.S. adults conducted Sept. 8-13, 2020.
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Percent saying they strongly or somewhat support the Black 

Lives Matter movement

*Asian adults were interviewed in English only.

Note: White, Black and Asian adults include those who report being only one race and are not Hispanic. Hispanics are of any race.

Source: Surveys of U.S. adults conducted June 4-10, 2020, and Sept. 8-13, 2020.
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Percent saying that, when it comes to giving Black people 

equal rights with White people, our country has…

*Asian adults were interviewed in English only.

Note: Share of respondents who didn’t offer an answer not shown. White, Black and Asian adults include those who report being only one race and are not 

Hispanic. Hispanics are of any race. Because this question was only asked of a random half of the sample in 2019, the sample of Asian adults is too small 

to be shown separately for that survey. 

Source: Surveys of U.S. adults conducted Jan. 22-Feb. 5, 2019, and Sept. 8-13, 2020.
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Among those who say the country hasn’t gone far enough, 

percent saying it is ___ that Black people in our country will 

eventually have equal rights

Note: Share of respondents who didn’t offer an answer not shown. White and Black adults include those who report being only one race and are not 

Hispanic. Hispanics are of any race. Data for Asian adults are included in the total but are not shown separately due to small sample size.

Source: Survey of U.S. adults conducted Sept. 8-13, 2020.
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Percent saying ___ helps/hurts people’s ability to get ahead 

in our country these days

Note: Share of respondents who didn’t offer an answer not shown. 

Source: Survey of U.S. adults conducted Sept. 8-13, 2020.
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Among Black adults, percent saying being White/Black helps or 

hurts a person’s ability to get ahead in our country these days

Note: Share of respondents who didn’t offer an answer not shown. Black adults include those who report being only one race and are not Hispanic. 

Source: Surveys of U.S. adults conducted Jan. 22-Feb. 5, 2019, and Sept. 8-13, 2020.
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Percent saying, in general in our country these days, Black people 

are treated less fairly than White people in the following situations

*Asian adults were interviewed in English only.

Note: Share of respondents who didn’t offer an answer not shown. White, Black and Asian adults include those who report being only one race and are not 

Hispanic. Hispanics are of any race. 

Source: Survey of U.S. adults conducted Sept. 8-13, 2020.
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Percent saying, in general in our country these days, Black 

people are treated less fairly than White people 

when seeking medical treatment

*Asian adults were interviewed in English only.

Note: Share of respondents who didn’t offer an answer not shown. White, Black and Asian adults include those who report being only one race and are not 

Hispanic. Hispanics are of any race. Because this question was only asked of a random half of the sample in 2019, the sample of Asian adults is too small 

to be shown separately for that survey. 

Source: Surveys of U.S. adults conducted Jan. 22-Feb. 5, 2019, and Sept. 8-13, 2020.
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Percent saying, in general in our country these days, Black 
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Find our work

www.pewresearch.org

@pewresearch and @facttank

Subscribe to our newsletters at

www.pewresearch.org/follow-us/

Follow us on social media

http://www.pewresearch.org/
http://www.pewresearch.org/follow-us/
https://twitter.com/pewresearch
https://www.instagram.com/pewresearch/
https://www.facebook.com/pewresearch/
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